



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
6^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Εφέσου 3
Τ.Κ. : 551 32 Καλαμαριά
Πληροφορίες : Συμεωνίδα Ειρήνη
Τηλέφωνο : 2310439365
FAX : 2310439365
E-mail : mail@6gym-kalam.thess.sch.gr

Καλαμαριά, 10/ 02/23

Αριθμ. Πρωτ.: 129

Προς: Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης Ανατ.
Θεσ/νίκης, Σαπφούς 44

ΘΕΜΑ: «Διοργάνωση τριήμερης εκδρομής στα Ιωάννινα»

Σας ενημερώνουμε, ότι το σχολείο μας διοργανώνει **τριήμερη εκδρομή στα Ιωάννινα**, στις **27/03/2023** έως **29/03/2023**.

Οι αιτούμενες υπηρεσίες που θα παρασχεθούν, κατά τη διάρκεια της εκδρομής στους **84 (+/- 2) μαθητές/τριες και 5 συνοδούς καθηγητές/τριες** είναι οι ακόλουθες:

- Μεταφορά:** Διασφάλιση ότι τα λεωφορεία με το οποία θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληρούν τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.τ.λ.) για την μεταφορά μαθητών. Τα λεωφορεία πρέπει να είναι πολυτελή, κλιματιζόμενα και να πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, να είναι διαθέσιμα σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο, καθώς και για οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες.
- Θα υπάρξει έλεγχος από την Τροχαία πριν την αναχώρηση.
- Ξενάγηση:** Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ο οδηγός να είναι ενήμερος και συνεργάσιμος για τυχόν επισκέψεις σε χώρους και αξιοθέατα.
- Ξενοδοχείο: Διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων** με δύο διανυκτερεύσεις και ημιδιατροφή σε μπουφέ.
α) Όνομα ξενοδοχείου και βεβαίωση κράτησης δωματίων.
β) Δωμάτια δίκλινα ή/και τρίκλινα ή/και τετράκλινα (όχι ράντζα) για τους μαθητές και τις μαθήτριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές στο ίδιο κτήριο.
- Απόδειξη επικυρωμένη.**
- Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών/τριών.
- Πλήρη ταξιδιωτική ασφάλιση.** Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης όλων των εξόδων μεταφοράς και πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας και ρητή αναφορά των όρων (κάλυψης, όρια και τρόποι αποζημίωσης).
- Οικονομικός διακανονισμός:**
α) 20% (ως ποινική ρήτρα) θα δοθεί σε δυο εργάσιμες ημέρες μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, εφόσον δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκειά της.
β) Η τιμή που θα συμφωνηθεί κατά την υπογραφή του συμβολαίου, να ισχύσει μέχρι την υλοποίηση της εκδρομής.
γ) Επιστροφή καταβληθέντος ποσού σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας, λόγω ανωτέρας βίας
δ) Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή κατά την οποία γίνεται η ακύρωση, σε περίπτωση που μαθητής/τρια ακυρώσει εκούσια τη συμμετοχή του.

ε) Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία συμβολαίου) και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 2- 3 ημέρες πριν την αναχώρηση.

στ) Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής και ατυχήματος και ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης καθώς και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και Covid-19

9.Μετακίνηση: οδικώς με αναχώρηση από το χώρο του Σχολείου και επιστροφή στο χώρο του Σχολείου

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από:

α) Υπεύθυνη Δήλωση του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και επικυρωμένη φωτοτυπία του σήματος.

β) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής

γ) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.

δ) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του.

ε) Ασφαλιστήριο συμβόλαιο με παροχές καλύψεων και ποσά (να περιλαμβάνεται και υγειονομική περίθαλψη).

στ) Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση.

ζ) Για όλες τις υπηρεσίες που αναγράφονται παραπάνω ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Οι προσφορές θα αποσταλούν κλειστές στο 6^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς υπόψη της Διευθύντριας **μέχρι την Παρασκευή 17/ 02/ 23, ώρα 12:00.**

Οι προσφορές δεν είναι μειοδοτικού χαρακτήρα. Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα επιλέξει με γνώμονα την πιο συμφέρουσα πρόταση, **όχι μόνο προς την τιμή**, αλλά και ως προς την **ποιότητα** και τον βαθμό κάλυψης των προδιαγραφών που τέθηκαν.

87

Η αν. Διευθύντρια

Συμεωνίδα Ειρήνη ΠΕ84



5
6
7

8.